

Reprezentační přestávku osvěží duel s Vladivostokem



Téměř dvacetidenní pauza, která zastaví extraligu po dobu olympijského turnaje v Soči, zpestří kladenskému mužstvu přípravné utkání s nováčkem KHL Admiralem Vladivostok. Rytíři by se ruskému soupeři měli postavit 16. února v Liberci. „Přestávka je dlouhá a tak jsme hledali kvalitního soupeře k přátelskému utkání. To nám osvěží přípravu před koncem základní části. Nakonec se podařilo dojednat zápas s Vladivostokem, který bude mít v Česku po dobu olympiády soustředění,“ vysvětlil sportovní manažer Rytířů Martin Vejvoda.

Rytíři na internetu

Facebook: Brzy 10 tisíc fanoušků

Pokud holdujete Facebooku, určitě si přidejte do oblíbených stránek oficiální profil klubu! S rytířským Facebookem Vám nic neuteče, sdělíme všechny aktuality, přidáváme exkluzivní obsah a dáváme prostor fanouškům k diskusi, publikaci fotek i videí. Profil už „zalajkovalo“ přes devět tisíc fanoušků a jejich počet stále roste. Přidejte se!

RYTÍŘ TV

Rytíř.TV zásobuje své diváky Klubová internetová televize Rytíř.TV od začátku sezony nabídla divákům přes 130 rozhovorů, reportáží, sestřihů utkání a dalších zajímavostí. Sledovat ji můžete jak na webových stránkách klubu, tak prostřednictvím kanálů na videoseverech YouTube a Vimeo.

Veřejné bruslení táhne. Přidáváme hodinu navíc!

O víkendech to na zimáku žije, i když se zrovna nehraje. Stovky bruslí brázdí led na druhé ploše ČEZ stadionu. Tento prostor bohužel není nafukovací, proto se vedení klubu rozhodlo zvýšit komfort na veřejném bruslení přidáním další hodiny pro veřejnost. Pokud zvýšený zájem o bruslení potrvá i v únoru, bude se o víkendech bruslit od šestnácté až do devatenácté hodiny.



„Vážíme si toho, že lidé na bruslení chodí a proto se neustále snažíme vylepšovat v rámci možností služby jako je půjčovna bruslí, šatna zdarma nebo reprodukováná hudba,“ prohlásila šéfka veřejného bruslení Andrea Kuthanová. Využít můžete také naši osvědčenou bruslárnu, která už léta mění tupé nože na ostré břity. Přesvědčte se o tom sami. Těšíme se na Vás na druhé ploše!

Tip z fanshopu: Klubový kalendář

Jednadvacet kladenských týmu od přípravy po A-tým se letos vešlo do klubového kalendáře, který vás může provázet stále ještě začínajícím rokem 2014.

Dvanáctistranný nástěnný kalendář formátu A3 je v prodeji v našem internetovém obchodu www.FanshopRytiri.cz i v kamenné prodejně O.K. Sport na zimním stadionu za příjemných 150 korun. Všichni hráči Rytířů a PZ Kladno zde mají navíc třicetikorunovou slevu. (neplatí pro e-shop)



facebook.com/RytiriKladno
google.com/+RytiriKladno
twitter.com/RytiriKladno
youtube.com/RytiriKladnoVideo
Oficiální webové stránky: www.rytirikladno.cz

INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK HOKEJOVÉHO KLUBU RYTÍŘI Kladno

ÚNOR 2013
2014

RYTÍŘ



Utkání únor / březen

45 NE 02.02.	Rytíři Kladno - Liberec	17:30
46 ÚT 04.02.	Sparta - Rytíři Kladno	18:30
47 ČT 06.02.	Rytíři Kladno - Plzeň	18:00
48 ÚT 25.02.	Třinec - Rytíři Kladno	17:00
49 PÁ 28.02.	Rytíři Kladno - K. Vary	18:00
50 NE 02.03.	Litvínov - Rytíři Kladno	17:30
51 ÚT 04.03.	Brno - Rytíři Kladno	18:20
52 PÁ 07.03.	Rytíři Kladno - K. Vary	18:20

Domácí zápasy začínají v úterý a v pátek v 18 h, v neděli zůstává tradiční čas 17:30.

Vyhnete se frontě, kupujte vstupenky v předprodeji!



V únoru olympijské radosti i rytířské starosti

Mysl všech hokejových fanoušků je upřena na olympijské hry, kde má Kladno rekordně vysoké zastoupení. Odchovance či bývalé hráče našeho klubu působící v NHL tentokrát doplní i člen současného kádru Tomáš Kaberle, z čehož samozřejmě máme ohromnou radost. Extraligové vyhlídky už ale tak veselé nejsou. Rytířům se bohužel postupová desítka na míle vzdálila a v závěru sezony se patrně budou rvát o záchranu. A to je hodně tvrdý a nevděčný boj.

Zatímco v play off se dá vlastně jen získat, v play out to platí úplně obráceně. Nelitostná pravidla nejvyšší soutěže znají pouze tyto dvě možnosti. Prvních deset mužstev hraje o titul, zbylé o vyhnutí se baráži. Rytíři v posledních dvou letech prožili tu příjemnější variantu a jen

pesimisté čekali, že tomu letos nebude jinak... Jenže kladenskému mužstvu to tam i přes veškeré úsilí po většinu sezony prostě nepadá. Nová trenérská trojice Čelanský – Neliba – Zajíc má ze svých svěřenců zamotanou hlavu, tu ale rozhodně nevěší! Cíl je jas-

ný. Odpoutat se z třinácté příčky za každou cenu!

I přes dlouhou reprezentační přestávku má extraliga v únoru na programu pět kol a každý bodový zisk se na konci základní části počítá dvojnásob. Kladno doma přivítá nejprve Liberec, poté jede na led vedoucí Sparty a poslední utkání před olympiádou sehraje znovu na svém ČEZ stadionu proti Plzni. Závěrem měsíce zajíždějí do dalekého Třince a pak se postaví Karlovým Varům. Jde o hodně, zkuste leccos překousnout a přijďte v náročném koncovce povzbudit svoje Kladno!

Vyndejte brusle, o víkendech je led váš!

BRUSLENÍ PRO VEŘEJNOST



Otevřeno: soboty a neděle

Otevírací doba do odvolání prodloužena
BRUSLÍME AŽ DO 19 HODIN!

Vstupné: jednotné 50 Kč

Služby:

Jestli nemáte nabroušeno, nevadí - brousíme na místě. Pokud nemáte ani brusle, zapůjčíme!

Šatna zdarma, broušení 60 Kč, půjčovna bruslí a helem 80 Kč (vratná záloha 500 Kč)

STAŇ SE RYTÍŘEM! NÁBOR ROČNÍKŮ 2006-2009

Hledáme nástupce skvělých hokejistů, kteří se naučili hokej u nás v Kladně. I ty můžeš prožít stejné úspěchy jako JAROMÍR JÁGR, TOMÁŠ PLEKANEC, JIŘÍ TLUSTÝ, MAREK ŽIDLICKÝ, TOMÁŠ KABERLE a mnoho dalších... Pod vedením zkušených trenérů a hráčů si můžeš vše vyzkoušet. Možnost zapůjčení bruslí, hokejek a helem.

PRVNÍ ROK ZDARMA! Přihlaš se na: info@rytirikladno.cz

KLADNO KAŽDÉ PONDĚLÍ, STŘEDU (v 17:15h) A SOBOTU (v 8:30h) na první ploše ČEZ Stadionu Kladno

Kladenský Rytíř - Informační měsíčník hokejového klubu Rytíři Kladno Editor: Vít Heral. Redakce: Zdeněk Pospíšil. Foto: Josef Poláček (není-li uvedeno jinak). Grafický návrh, úprava a sazba: Jaroslav Zelenka. Uzávěrka: 20. 1. 2014. Toto číslo vyšlo v únoru 2014 © Hokej Kladno, s.r.o. www.rytirikladno.cz

PARTNEŘI KLUBU



O prázdninách do školy? Ano, ale do té hokejové!

Kladenská hokejová škola. Soudloví, které se léta pravidelně skloňuje snad na každém mistrovství světa a na olympijském turnaji v Soči to bude vzhledem k počtu našich reprezentantů jistě platit dvojnásob. Vloni založená Hokejová škola Rytířů Kladno už není pouhým soudlovím, ale institucí se všim všudy.



Dosavadní tréninkové kempy pod praporem rytířského hradu se povedly na jedničku a už teď jsou pro mladé hráče připraveny hned tři týdenní turnusy v červenci. A znovu se uskuteční pod patronací kladenských hvězd NHL.

Hokejová škola Rytířů Kladno je unikátní v tom, že se u hokejistů zaměřuje výhradně na techniku hole a střelby.



Foto: Josef Poláček

Vše pod taktovkou vynikajících klubových trenérů a za použití nejmodernějších pomůcek. „Jde nám to, aby byli hráči schopni přenést do utkání správné pohyby, prováděli je bez jakéhokoliv zamyšlení a staly se nedílnou součástí jejich hokejového vybavení. Za týden intenzivního tréninku na našem kempu se úroveň dovedností u spousty hráčů viditelně zvýšila,“ řekl šéf školy a trenér Jan Krégl.

A i když je na prvním, druhém i třetím místě kvalitní tvrdý trénink, velkým lákadlem je pro mládežníky ze všech koutů republiky i účast slavných odchovanců klubu. Plekanec, Tlustý, Smoleňák a samozřejmě legenda největší, Jaromír Jágr, který na adresu snaživých dětí při jednom z loňských tréninků nešetřil chválou. „Některé věci umí daleko líp než já. Je obdivuhodné, jak jsou ve svém věku šikovni a jak umí reagovat na malém prostoru,“ smekl hokejový král.

LETNÍ KEMPY 2014

Už teď je prostřednictvím webových stránek klubu www.rytirikladno.cz možné zarezervovat jeden z vypsanych termínů Hokejové školy, vzhledem k očekávanému vysokému zájmu není radno zahálet!

TÝDENNÍ KEMPY PRO HRÁČE (ročníci nar. 2005 a starší) zahrnují denní dvoufázové tréninky na ledě i na suchu, každodenní video analýzy, speciální doplňkové a volnočasové aktivity, dovednostní soutěže i akce s hráči NHL a hokejisty extraligového mužstva Rytířů.

Termíny:

12. 07. 2014 - 18. 07. 2014

19. 07. 2014 - 25. 07. 2014

26. 07. 2014 - 01. 08. 2014

Hokejová škola pořádá také **TÝDENNÍ KEMP PRO BRANKÁŘE** (ročníci nar. 2005 až 1998), který se specializuje zejména na optimalizaci brankářského postoje, bruslení v brankářském postoji a mimo něj, techniku a ekonomiku zákroků, hru holí, rozehrávku, obratnost a koordinaci pohybů.

Termín:

26. 07. 2014 - 01. 08. 2014



Zlato z olympiády by Kaberlemu zkompletovalo sbírku

Tomáše Kaberleho na webových stránkách klubu zpovídali samotní fanoušci a škála témat byla opravdu široká. Proto jsme pro vás vybrali ta nejzajímavější, kde se samozřejmě mluví o olympiádě, ale třeba i o tom, proč nejlepší kladenský bek nosí na zádech patnáctku, místo v rodině Kaberlových obvyklejší dvanáctky.



Foto: Tomáš Kostečka

O olympiádě

Na začátek zůstaneme v Soči. Jednoho z fanoušků zajímalo, jak se Tomáš dívá na mediální přestřelky některých hráčů či odborníků s trenérem národního týmu Aloisem Hadamczikem, který musí hodně tvrdě obhajovat svou nominaci hráčů pro olympijský turnaj. „V Česku se takové věci řeší pokaždé a podle mě úplně zbytečně. Dá se to komentovat jinak. Člověk může říct, mrzí mě, že tam není ten nebo tenhle, ale byla velká konkurence, třeba se tam dostane příště. Díky některým výkřikům se z toho tak trochu stává veřejný sportovní bulvár. Myslím, že spousta hráčů má na to stejný názor. Bohužel takovým věcem se nevyhneme,“ odpověděl Tomáš Kaberle a následně přiznal, že po olympijském zlatu touží opravdu hodně. „Mám za sebou zlato z mistrovství světa i zisk Stanley Cupu, tak bych to chtěl zkompletovat,“ pousmál se adept prestižního Triple Gold Clubu.

O Kladně

Protože se Kladnu v extralize nedaří, čelil Tomáš také otázce, zda návratu do mateřského klubu nelituje. „Už před touto sezonou jsem věděl, že když půjdu do extraligy, tak jedině na Kladno. A jsem tu rád. Takové sezony prostě někdy jsou, hlavně člověk nesmí sklopit hlavu a pořád si jít za svým,“ řekl jednoznačně.

O NHL

Návrat do NHL? Pořád to není uzavřená kapitola. Tomáš si nejlepší ligu světa ještě chce zahrát. „V návratu do NHL pořád věřím, zatím jsem na to nerezignoval. Čas ukáže, jestli to vyjde nebo ne,“ prohlásil



Foto: Václav Mudra, olympic.cz

upřímně. Kladenské příznivce by jeho odchod za oceán jistě nepotěšil, ale málokdo by mu asi návrat do hokejové smetánky nepřál.

Ze života

Pokud vás zajímá něco ze soukromí hvězdného Rytíře, fanoušci provedli malou sondu. Jaké další sporty má Tomáš rád? Mimo sezonu prý především tenis. „Je to super doplněk, na kurtě jsem i dvakrát, třikrát týdně. Občas si dám fotbal i golf. V televizi je to podobné, podívám se rád na tenis, golf ale i na poker, kde mě docela baví, jak ti hráči reagují,“ prozradil. U každého hráče má svůj příběh i číslo, které nosí na zádech. Bratr i otec hrávali s číslem dvanáct, Tomášovi ji hokejový osud nedopřál. „Do Toronta jsem k první sezoně v NHL odcházel s dvanáctkou, ale ta byla obsazená, tak jsem si vzal patnáctku. No a ta mi pak už přirostla k srdci,“ vysvětlil a jako svůj vzor v dalším dotazu označil kanadskou legendu, obránce Raymonda Burquea. Málokdo se povedlo k jednomu z nejlepších ofenzivních zadáků všech dob tolik přiblížit. Tomáš Kaberle to je hokejová klasika po kladensku! Držme mu na olympiádě palce!

Foto: Tomáš Kostečka



Tomáš KABERLE